

## 法轮功纽约大游行 声援 4.2 亿中国人退出中共

3 月 3 日，纽约部分法轮功学员上千人在布碌仑举行盛大游行。游行队伍浩浩荡荡，沿着八大道行进，吸引了本地新、老移民和商户的关注。一些刚通过“走线”来到美国的中国大陆同胞也自发组队跟着队伍一起游行。当地居民中也有人义务帮助主办方发放单张，表达对法轮功抵制中共迫害的支持。

观看游行的人们纷纷拿出手机拍照、录像，许多人表示对法轮功“真、善、忍”理念的支持，他们说，“‘真、善、忍’三个字很重要”“我支持法轮功”。

游行分为三大方阵、12 支队伍，从 8 大道 41 街起步一直走到 59 街，声援全球 4.2 亿中国人退出中共党团队，以及“打倒中共恶魔”全球近 415 万人联署。主办方“退党服务中心”主席易中原表示，希望通过横幅、游行等方式让更多的人了解到三退（退出中共党团队）的意义，尤其是那些来自中国大陆的移民。

### 新移民观游行感“意外”

刘先生是第一次看到法



■ 近千名法轮功学员在纽约布鲁克林举行盛大游行。

轮功的游行，他很惊讶于游行的规模和人员素质。“没想到有这么大的阵仗，队伍浩浩荡荡，组织得井然有序。再看这些人，大部分都很斯文，长相、素质都是有知识有文化的人，让我很惊讶。”

刘先生说，他原来对法轮功的认识都来源于中共的宣传和道听途说，以为法轮功修炼人都是“没有文化、很愚昧的、以农村的为主”，现在看了游行，惊然发现“这些人员外表上看素质很高。年轻人多，小孩子也参加，还有很多老外。跟我想象得不一样，很意外！”

“真善忍”千秋万代都是真理

本地居民刘先生表示，他每年都看法轮功游行。“我知道法轮功，很好的一个团体。只要教人做好事、做好人，就是好的。法轮功的声势这么浩大，这么多人拥护，在美国和全世界都受到支持，唯独中国政府打压。”

陈先生是一位广东老移民，他坐着小板凳在楼道门口观看游行，他说：“我支持法轮功，我希望他们继续坚持。‘真善忍’没有错，千秋万代都是真理。”

他说了解中共的历史和专制，“为什么这么多人选择背井离乡？如果共产党真的好，就不会有这么多人逃离中国。”◇

# 70岁的她像50岁 健康开心亲友羡慕

台湾苗栗的杨月兰和先生被邻居誉为模范夫妻。现年七十岁的月兰看起来比实际年龄年轻二十岁，自信、乐观且豁达。

但二十五年前的她，曾经一身病痛、寝食难安，被自闭症、忧郁症等折磨得痛不欲生，曾想结束生命彻底解脱。她的人生是如何翻转的呢？

## 曾想轻生的她精神焕发了

杨月兰曾在10多年间药不离身，诸如气喘、鼻子过敏、胃溃疡、妇女病、膝盖酸痛、坐骨神经痛等疾病缠身，由于长期吃药又导致肾脏出问题。花了不少钱，但都无法根治。

她整天愁眉苦脸，羞于见人，后来自闭症、忧郁症等症状几乎让她寝食难安、痛不欲生，产生了结束生命的想法。

杨月兰回忆，一九九八年她看到法轮功传单上写着祛病健身、免费教功，觉得很新奇，于是跟先生去参加了九天班看看效果。先生回家后炼功竟能感受到非常强的能量；而她刚开始读书时就犯困，一度想放弃。

先生说她：“别人都学得很好，你怎么就不行？”个性好强的她觉得：别人能学我就能学。于是她就抱着书认真看，结果一夜拉了六次肚子，第二天啥事儿没有，而且也不犯困了。她明白了：这是师父



■ 杨月兰

在给我清理身体呢。

亲身体验到大法的美好和神奇，杨月兰自此走入了修炼。通过阅读《转法轮》，月兰逐渐认识到，那些人生中的迷惑与不解，都找到了答案，她也因此找到了人生方向。

修炼后，杨月兰整个人精神起来了，她努力按照真、善、忍原则要求自己，不知不觉所有病症都消失了。

## 讲清真相 传递大法美好

杨月兰身心受益于法轮大法，在一九九九年七月二十日中共在大陆开始迫害法轮功后，她觉得有责任让台湾民众知道法轮功的真相。于是，她就开始挨家挨户发传单，告诉人们法轮功是什么及受迫害真相。之后她又成了一名退党义工，向中国大陆公检法人员及被谎言欺骗的民众打电

话讲清法轮功真相，二十多年来从未停过。

杨月兰还作为苗栗县法轮大法腰鼓队队长，10多年来带着靓丽的腰鼓队，足迹遍及台湾及香港大大小小的游行，以此证实法轮大法和“真善忍”的美好，让大家了解法轮功是什么，看到法轮功学员的风貌。

## 健康又年轻 亲友们刮目相看

在修炼法轮大法的过程中，杨月兰不断地突破一些思想观念，譬如“老”的观念，过去觉得年纪大，这不行那不会。然而学炼法轮功后，她明显感到自己在修炼中智慧涌现，学起东西来很容易，身体也在向年轻的方向转化。

亲朋好友们都对她刮目相看，从她和她先生身上，见证了大法的美好（转下页）



# 遭冤判 11 年半 87 岁刘殿元狱中离世

辽宁省朝阳市凌源市 87 岁的法轮功学员刘殿元，今年大年初一在沈阳第一监狱被迫害致死。他曾于 2016 年遭冤判 11 年半。

刘殿元出生于 1938 年，能干、聪明，当过干部、教师，自学中医，在村里当大夫带徒弟，后承包工程，搞建筑，赚了钱，但身体垮了，患上坐骨神经痛、胃和十二指肠溃疡、慢性肝炎等疾病。

1995 年，刘殿元开始修炼法轮功，一身疾病不翼而飞。中共 1999 年开始迫害法轮功后，刘殿元坚守信仰，遭绑架、关押，非法判刑，被迫害致残，最终致死。

## 遭冤判 11 年半 被迫害致残

2015 年 11 月 9 日上午 10 点多钟，在凌源市妹妹家的刘殿元被闯进来的七八个国保警察绑架，劫持到建平县看守所。

2016 年 4 月 7 日，刘殿元蹒跚地走入建平法院，双手戴着手铐，头发苍白，骨瘦如柴。在绑架前他身体健康、思维敏捷，仅 5 个月后他已变了模样，记忆力衰退。

当他见到家人时哭着说，他在凌源妹妹家被抓，可因为没有抓他的证据，警察造假，非说他是在建平一个装满书和资料的房子里被抓的……

他担心自己庭审时忘记，



■ 刘殿元被中共监狱迫害致死。

之前特意写了辩护词，可在庭审的当天他才被通知，辩护词没带出来。

建平法院枉判刘殿元 11 年半，欲把他囚禁到 90 岁，所谓的罪名是“破坏法律实施”。因无钱请律师，刘殿元的上诉权利被剥夺。

时年 79 岁的刘殿元身体极度衰弱，不符合被收监的条件，但仍于同年 6 月关进辽宁沈阳第一监狱。

同年 8 月，他女儿到监狱探视他，当时 80 岁的刘殿元被犯人用手推车推出来，人已瘦得皮包骨。他妻子刘玉芳因修炼法轮功，不让见他。

2022 年中秋节，监狱打来电话，让他家人送去尿不湿，家人这才知道他被迫害得卧床不起。9 月 25 日，警察又打来电话说，交五六千元，可以给刘殿元办理“保外就

医”，然而他家里一贫如洗，交不起钱。

刘玉芳万般无奈，于同年 12 月 24 日递交控告状，控告建平县法院法官李岩，建平县公安局国保大队大队长姜杰、张立慧徇私枉法，滥用职权等，要求追究他们的刑事责任。

## 曾遭七年冤狱迫害

2001 年刘殿元和刘玉芳因炼法轮功被绑架。刘殿元被劫持到内蒙古宁城县公安局，后被非法判刑 7 年，关进内蒙古自治区赤峰第四监狱。

7 年冤狱期满时，家人来接他，已认不出他原来的模样。他瘦得只剩下几十斤，腰直不起来，虚弱得说不完整一句话，咳嗽，吐脓，后来咳血。一家人抱头痛哭。

回家后，刘殿元炼功，看法轮功著作，身体越来越好，两个月后，恢复了健康，又可以干农活了。

2010 年 10 月 12 日，刘殿元夫妇又同时被绑架。刘玉芳被非法判刑 4 年，关进辽宁省女子监狱。刘殿元因身体原因去医院检查身体时走脱，73 岁的他被迫流离失所，再也没回家。

2015 年 11 月 9 日上午，刘殿元在他妹妹家被绑架；2016 年 4 月被非法判刑 11 年半，劫持入狱直至被迫害离世。

# 黑龙江十五个地级市委书记近年遭恶报

【明慧网】自1999年720以来，截止到2024年2月28日，透过民间途径能够传出的、有名有姓能够具体核实的、全国被迫害致死的法轮功学员人数5031人，黑龙江迫害致死人数为647人，占全国被迫害致死人数的12.9%，是全国迫害法轮功最严重的省份之一。

一些官员为了升官发财及获得眼前的蝇头小利，善恶不辨，积极执行江泽民政治流氓集团对法轮功学员实施的“打死白打死、打死算自杀，直接火化”、“政治上搞臭、经济上截断、肉体上消失”等各项灭绝政策，对法轮功学员随意抄家、绑架、实施酷刑、拘禁、强行洗脑并进行各种构陷，给无数的法轮功学员及其家庭带来了巨大的物质损失及精神磨难。

疯狂的迫害法轮功，引发了黑龙江的政治生态、经济生态的严重倒退，美丽富饶的黑龙江逐

渐变得贫穷、落后与野蛮，各项经济发展指标持续全国垫底。从某种程度上说，这是一种恶报。

善恶有报的天理不断地上演着，中共十八大以来，黑龙江省有十五个地级市委书记遭遇恶报，可谓触目惊心！黑龙江省共辖十三个地级行政区，其中十一个行政区的十五个地级市委书记已被曝光遭到恶报，包括哈尔滨市、齐齐哈尔市、鸡西市、鹤岗市、双鸭山市、大庆市、伊春市、佳木斯市、牡丹江市、绥化市、大兴安岭地区。

迫害法轮功越严重的城

市，其恶报就越多。有的城市都是几任市委书记相继遭到恶报。例如：大庆是全国迫害法轮功最严重的地级市之一，其恶报案例也触目惊心，有“一城五虎”之说。除了三任市委书记王志斌、韩学键、盖如垠相继遭恶报之外，两任大庆油田一把手苏树林和王永春也遭恶报落马。苏树林在大庆期间，亲自出马耗资二百万元组建洗脑班，用于对法轮功学员进行法西斯式的迫害。王永春在大庆期间，曾亲自组织召开迫害法轮功学员的会议，划定迫害名单，还亲自划定

了对十三名法轮功学员进行重点迫害。

善恶有报是天理，但恶报不是法轮功学员所愿看到的。共产邪党解体在即，截止到2024年2月25日，已经有4.2亿有识之士声明退出了中共邪教组织。抓住这转瞬即逝的得救机缘吧，为自己及亲人做出正确的选择，三退（退党退团退队）保平安！



盖如垠 韩学键 王志斌 杨信 韩冬炎



康志文 张恩亮 武凤呈 张兴福 吴杰凯



林秀山 宋希斌 李海涛 曲敏 张晶川

退  
党

截至2024年3月6日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.27亿。  
破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

## 传统文化

## 执政不义的后果

【明慧网】《吕氏春秋》记载，战国时期，晋国的太史屠黍，看到晋国混乱，于是归顺周国。

周威公接见屠黍的时候问说：“诸侯国哪个会先灭亡？”屠黍说：“晋国。”威公问原因，屠黍回答：“我在晋国的时候，劝谏晋君说，很多朝廷人事上的处置都不符合道德、公义，因而引发民怨，他却回我说：‘这些事情哪会有什么危害！’我又跟他说，现在许多贤良的人都得不到国家举用，他回我说：‘这哪会有什么损害！’由此看来，晋君完全不了解国家所以灭亡的原因啊！所以我说晋国会先灭亡。”

过了三年，晋国果然灭亡了。

又有一次，威公问屠黍：“接下来哪一国会灭亡？”屠黍回答说：“中山国。”威公问原因，屠黍说：“上天生人



让男女有别，男女有别是人伦大义，而人伦大义则是君臣上下关系所以确立的基础。如今的中山国，不论白天或晚上，男女之间互相依偎，纵情享乐，还喜欢唱悲歌，对这种风气，中山国的君主竟然不以为恶，这是亡国的风俗啊，所以我说接下来中山国要灭亡。”

过了两年，中山国果然灭亡了。

从历史看今天，共产党统治下的官员们做事，上上

下下都不理会道德和公义，自以为权力和上面的命令在手，就肆意欺诈百姓、草菅人命；共产党统治下的官员们做人，不讲人伦大义，误以为人生须及时行乐、死后如灯灭。俗话说，自作孽不可活。共产党亡国是其作孽太多招来的，还用得着别人去推翻它吗？中国人只需看清中共本质，退党自保平安即可。

如果分别用一两句你自己的话，点出晋国和中山国亡国的原因，你会说些什么呢？◇

## 瘟疫是老天爷“收生”

我在面对面向民众讲法轮功真相过程中，遇到一位杂货店的老板，五十岁左右，我问他：瘟疫你怕不怕？他说不怕，瘟疫是老天爷在“收生”。我说你怎么还懂这个？他说

过去老人们都是这么传的。我问“收生”收什么人？他说坏人呗。

我问他咋区分好人与坏人，他一时语塞。我说这个宇宙有个特性就是“真善忍”，

顺应他就是好人，背离他而行的人就是真正的坏人。法轮功讲的是“真善忍”。共产党要迫害“真善忍”，天要灭它，所以三退（退出中共党团队）就能保平安。◇